

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetési díj:
egyhásdobos petifor
sor 10 fillér, többszörös hirdetésért
jutányosabb.
Nyíltár: minden
sor 40 fillér.

A galgavölgyi községek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában,
Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: DR. GLÜCK ADOLF.

Hirdetéseket fölvesz a kiadóhivatal. — Hirdetési
díjak előre fizetendők.

Aszód fejlődésének előfeltételei.

Minden fejlődés csak akkor egészséges, ha az fokozatosan, bizonyos sorrendben történik. Minthogy egy község fejlődéséhez nagyon sok tényező szükséges, természetes, hogy a sorrend be nem tartása, később akadályt képez a község rendes fejlődésében.

Aszódnak természetesen a fentiek szerint nem úgy kell és szabad fejlődnie, mint Budapesttől a 14-ik zóna határában levő, hegyek közé ékelt községnek.

Nem sok község van az országban, mely úgy teljes egészében bemutatkoznék a mellette utazó közönségnek, mint Aszód. Gyönyörű szép panorámát nyújtana a vasutról nézve, ha éppen a fő-utca kétoldali árkanak, büzsös, porral kevert kipárolgása el nem homályosítaná az egész láthatárt.

Rendszerint az ipar- és kereskedelem, illetve a magánvállalkozás az előjele, hogy egy község alkalmas-e a fejlődésre. Ahol ez úgy mint Aszódon is megvan, ott a községnek is csatlakoznia kell a magánvállalkozásokhoz s oly alkotásokkal elősegíteni a község fejlődését, amelyek a magánvállalkozás keretébe nem tartoznak.

Községek ugyan nem mehetnek bele semmiféle risikóval járó vállalkozásba, de igenis, csaknem kötelessége minden fejlődésre alkalmas községnek megragadni minden módot és alkalmat, mikor risikóval nem járó vállalatok létesítésével a község fejlődését, — beleértve annak közegészség ügyét, köztisztaságát, — előbbre viheti.

A világitást, vízvezetékét, és csatornázást tartom én Aszód fejlődéséhez elsőrendű és elengedhetetlen feltételnek.

Ezeknek létesítése — különös tekintettel Aszód fekvésére — aránylag kevés, és gyümölcsöző tőkével lenne keresztül vihető.

A villamos világitás és csekély vízdíjak jövedelmezésének a községnek annyit, hogy teljesen fedezné a csatornázás amortizációját. Sőt idővel a községnek jövedelmi forrását is képezné.

Mint minden közérdekű dolog létesítéséhez, úgy különösen ezeknek megvalósításához nem egyes, hanem a közérdekek iránt érdeklődő összes egyének együttes vállvetett munkája és jóakarata szükséges. És különös tekintettel a tisztán helyi érdekre, félre kellene tenni minden egyéni, politikai, vagy bármily néven nevezhető

mellékkörülményt, mert — sajnos — ezen magyar betegségek szoktak minden közérdekű ügy megvalósításának a kerékkötői lenni.

Ezen betegség talán egy nemzetnél sem jelentkezik oly krónikusan, mint nálunk. Pedig ha a világ valamely nemzeténél, ugy nálunk kellene, hogy közügyeknél, a közgazdasági, illetve nemzeti vagyon gyűjtésénél minden mellétekintetek kihagyásával, vállalva dolgozzunk.

Az egyetértésnek minduntalan tapasztalható hiánya, sőt nem ritkán a rosszakarát, a legegészségesebb eszméknek az értékét is leszállítja.

Világitás, vízvezeték és csatornázás a modern városi fejlődés első feltételei. Amint megcsinálhatók ezek nagyban, éppen úgy megcsinálhatók kicsiben is, ha a befektetés és jövedelmezőségi arány megvan. Hogy pedig ez Aszódon meglenne, az bizonyos. — A jelenlegi gázvilágitás köztudomás szerint — kellő mértékben nem fejlődött. Oka ennek a gáznak oly körülményes, drága előállítási és fentartási költsége, no meg talán ennél is hiányzott a már említett jó akarat.

TÁRCA.

Nyári séták.

Eibeszelés.

Irtó: CSENGEY GUSZTÁV.

II.

— Ah — lám — a kis Judit! — No milyen nagy szerencsém, hogy nem kívántam meg a csókját!

— Igazán? — Hm! — Szerencsés flegmatikus ember! — Talán szép se vagyok — ugy-e?

— Ej hát a szépség hatása nem fér össze a tisztelettel? — Hol tanulta ön ismerni neműnkét?

— Rossz példák után. De erre a törre nincs többé szükségem; máttól fogva egészen más élettervet alkotok magamnak. Ezt a tört önnek adom emlékül, de hogy a babona jó emlékezetünket — barátságáról nem szólhatok — ezzel a késsel el ne vágja, ön megfizeti valamivel ezt az emléktárgyat: leírja nekem annak a bizonyos Heine-versnek a fordítását. Tud korán fölkelni?

— Mindig korán kelek.

— Ugy hát holnap reggel hat órákor a bátyauton találkozunk. Sétáljon a fasorok közt, vagy álljon le egy padra. Én elmegyek a versert.

— Ott lesznek!

— Jó éjszakát uram! Álmodjék szépeket!

— Csak egyes számban: szépet. Bizonyosan önről fogok álmodni s bizonyosan ez a tör lesz kezében s szívembe veri.

— Haha! — De nem! hisz már átadtam, öné a tör. Jó éjszakát!

— A leány befutott s az ifju tűnődve ballagott tovább. Vajjon miféle csodabogár lehet ez a leány? — Akár ki, annyi bizonyos, hogy szép, gyönyörű, elragadó.

Csakugyan róla álmodott. De a leány nem vert hideg tört a szívébe, sőt inkább átmelegítette, körülragyogta csodás valója édes szerelmével.

Egész éjjel a legkellemesebb víziói voltak.

*

Másnap reggel pontosan megjelent a sétatuton s leült egy padra várni. Nem sokáig várt; a mint a hatót elütötte, kedves ismeretlen ismerőse is megjelent egyszerű ruhában, fején kendő, karján kosár.

— Jó reggelt, uram! szót nyájasan — nyújtunk kezét egymásnak. Ma már megtehetjük. S kezét nyújtá az ifjunak. Gyönyörű puha kis fehér kezecske volt. Az ifju — mikor megfogta a nyújtott kezét, megnézte a másikat is és mosolygott.

— Mért mosolyog olyan jelentősen?

— Ön igazán lerakta fegyvereit. Tegnap nekem adta törét s ma leghatalmasabb fegyverét sem látom már.

— Melyiket?

— Azt a kis karikagyűrűt. Az nagyon hatalmas óvószert tolakodó gavallérok ellen.

— Haha! — pedig ez jó nagy és súlyos volt: 12 forint 50 krajcárba kerüljt jegyesemnek. Maga mondta, tehát csak elhihetem.

— No lám, milyen pontos számoló az ön jegyese! De hova lett?

— Jegyesem?

— Dehogy! A gyűrű. Csak nem vesztette el tegnap?

— Oh nem! — Vigyáztam a drága portékára s hogy el ne kopják, beletettem egy szép kis skatulyába s még ma visszaküldöm.

— Hogyan — visszaküldi?

— Meguntam rá vigyázni. Még el találnám veszíteni s a drága jegyes még sommás eljárás pert indítana ellenem, mielőtt kihirdetnének.

— Hogy ismeri a törvényes kifejezéseket!

— Persze, hisz szolgabíró leánya vagyok. De, uram, elhozta a töröm árát? Benyújtom a keresetet s ha nem fizet, exequáltozom.

Olyan kedvesen ragyogott az a szép barna szeme ehhez a pajkos beszédhez!

Az ifju nevetve nyújtotta át a verset.

— Köszönöm! — Már most sétáljunk kissé, mert beszédem van önnel. Nyujtsa karját.

— Szívesen! Hadd töltsen be legalább e néhány kedves pillanatra a jegyes helyét.

— Csitt! az nem jó hely! — Ne pajkoskodják. Nézze, mi van a karomon? — kosár! — Én nagyon féltelmes symbolumot hordok magammal.

Azért tehát ez nem lehet a jövőre nézve irányadó.

Különösen kisebb hajtóerőt igénylő, ipari vállalatoknál a hajtóerő beállítására képezi a befektetett tőkének nagy százalékat. Mennyire megkönnyítené az ilyen vállalkozásokat egy központi villamos telep építése, ahonnan az ilyen kisebb néhány vállalat, olcsó, nappali hajtóerejét kapná.

Hogy mily nagy jövedelmet hajtó és a kisipari vállalatok számára alkalmas gyártási cikk van, melyet külföldről és sok esetben a tőlünk kivitt nyers anyagból gyártva visszahoznak, amelyeket mi magas árban megveszünk, — azt igazán részleteznem sem kell.

Hazánkban igen sok tér van még kiaknázatlan és gyümölcsözővé tehető, csak ne legyünk sablonosak; kezdjünk új dolgokat, szerezzünk az országnak új még nem létező adó forrásokat és tartsuk szem előtt, hogy Aszód fejlődése egy kis tápláló ere az ország fejlődésének.

Kálmán István.

A himlőoltásról.

F. hó 6-án megkezdődtek a nyilvános véd-himlőoltások. Az időjárás azonban nem volt kedvező, mert hűvös, borongós nap volt s így csak 20-án jelentkeztek, holott az újra oltandók száma 100-on felül van. A legközelebb f. hó 13-án tartandó oltáson remélhetőleg már nagyobb számban fognak az érdekeltek kötelelességszerűen jelentkezni. Kellő ok nélkül az oltásról senkinek sem szabad elmaradnia. A szülőknek nincs joga gyermekét az oltás elmulasztása által a hólyagos himlő betegségek kitenni.

Az összes járványos betegségek közül a legideálisabb módon védekezhetünk a hólyagos-himlő ellen, a védhimlőoltás útján. Ezen romboló betegség, mely a kötelező oltás előtt, nemcsak

nagy halálozási arányával volt végzetes, de számos embertársunkat fosztott meg egyik sok esetben mindkét szemévelágától. Ma már, a mikor az oltás pontosan s lelkiismeretesen lesz eszközölve, a hólyagos himlő a legritkábban előforduló betegség. Vidékünkön tudomásunk szerint 30 év óta nem fordult elő.

A statisztikából tudjuk, hogy 1880-tól — 1890-ig több, mint 80,000 ember halt meg hólyagos himlőben s mennyi lehet a nyomorékok száma, kik e betegség folytán látásukat részben, vagy teljesen elvesztették, s kik arcuk eltorzulásával bünhődtek szülőik vétke mulasztása folytán.

A kilencvenes évek elején a hatóságok is éber figyelemmel őrködtek a védhimlőoltások felett. A halálozás e betegségben 1890-ben 3000, 1899-ben már csak 100 volt. Ezen kimutatásból kitűnik az oltás jótékony hatása. Minél több az oltások száma, annál kevesebb a himlőhalálozás.

Az oltási kötelezettség szigorú végrehajtása hazánkban is meghozta a várt eredményt. Sajnos, hogy ez csak hosszú évek után jött létre, mely idő alatt több ezer életet oltott ki a hólyagos-himlő, mely elpusztult élet nagyrésze megmenhethető lett volna.

Ujból figyelmeztetjük ezért a szülőket a védhimlőoltás rendkívüli fontosságára.

Hirek.

— **Egyleti hírek.** Az aszódi önkéntes tüzoltó-testület f. hó 14-én évi rendes közgyűlést; az aszódi kereskedelmi egyesület pedig e hó 21-én választmányi ülést tart.

— **Egy kántortanító kitüntetése.** A király Szvoboda Ignác r. kath. kántortanítónak hosszú munkássága után való nyugdíjazásakor a koronás aranyéremkeresztet adományozta. Az ősz néptanító nyegen évnél tovább szolgálta Gödöllőn a népoktatási ügyét, az egyházmegye tanító karának ő volt a doyenje. E mellett a templomi szolgálatot is ellátta s a király, valamint a királyi család gödöllői tartózkodása alatt templomban létükkor is ő orgonált. A királyné többször kitüntette a köztiszteletben álló kántortanítót.

— **A legjobb magyar recitatornő** Aszódon. R. Kovács Laura budapesti művésznő, ország-szerte ismert kiváló magyar recitatornő f. hó 13-án a hazai és külföldi jeles írók remekeiből az aszódi leánynevelő-intézetben dal és irodalmi előadást tartott kizárólag az intézet növendékeinek. A kiváló művésznő Magyarország minden vidékén, Budapesten és külföldön, Róma, Páris, London stb. világvárosokban is a műértő közönség osztatlan nagy elismerése mellett vendégszerepelt. R. Kovács Laura művészetének a legnagyobb elismeréssel adózik a sajtó és a tanügyi vezérferfiak egyaránt. A művésznő célba vette, hogy az aszódi nagyközönség részére is rendez egy dal és irodalmi estélyt, ha a kellő látogatottságról biztosítva lesz. Reméljük, hogy Aszód intelligens közönsége nem hagyja felhasználatlanul az alkalmat, hogy a hirneves előadó művésznő tanulságos és műélvezetet nyújtó előadásában részesülhessen.

— **Majális Turán.** A turai függetlenségi és 48-as olvasókör sajtó pénztára javára f. hó 14-én nyári mulatságot rendez.

— **Évzáró vizsga.** A megyei róm kath. népiskolánál az évzáró vizsgák május hó 14-én d. e. 9 órakor veszik kezdetüket.

— **Verseg község képviselő-testülete** május 11-én ülést tartott a következő tárgysorozattal: 1. Reich Miksa kérelme köztér átengedése iránt építés céljára. 2. Néhai József főherceg felállítandó szobrára adomány kiutalása. 3. A segédjegyző fizetésének állami kiegészítése ügyében beadott kérvényre hozott B. M. leirat előterjesztése. 4. A plébánia lak és melléképületei tatarozása tárgyában kötött egységet jóváhagyó V. és K. M. leiratának előterjesztése. 5. Az esküdőt képes egyének 1912 évi névjegyzékének kiigazítására bizalmi férfiak megválasztása. 6. A tenyész bikák fönntartására szükséges költségek tárgyában előjárásági jelentés.

— **Tettenért csirketolvaj.** A lopásnak is van skálája. Vannak zsenialis leleményességgel elkövetett tolvajlások, amilyen volt például egyik budapesti utca burkolatának ellopása fényes nappal, — de vannak nagyon közönségesek is. A skála leges-legalsóbb fokára jut a csirketolvaj. A lopásnak

Csitt, még egyszer! — Nem kérek rá semmi megjegyzést. Térjünk át az én mondanivalómra, a mi nagyon fontos. De előbb tájékozdjunk egymás felől egy kissé. Miután már emléket is adtunk egymásnak, szükséges, hogy megtudja mindegyikünk, hogy kicsoda a másik.

Elkezdtek sétálni karon fogva. A fiatal ember oly különösen érezte magát! — Mintha csak álmodnék.

— Kezdje el ön a bemutatást, szólalt meg a leány újra.

— Félek, hogy visszariad nevémtől, — kezdé az ifju; — én is János vagyok, de sietek hozzátenni, hogy nem Nepomuk, hanem arany száju.

— No, de van talán vezeték neve is?

— Hogyne? — Kemendi.

— Hogyan? Kemendi? — Tán csak nem a „Galambposta“ című hetilap főmunkatársa?

— Haragszik talán erre a jó irányú vállalatra?

— Sőt inkább nagyon szeretem, hisz járatom.

— Nos akkor bevallom . . .

— Tehát ön az? — Ön az én kedvelt költem! — Ugy-e bár, ön írta azt a pompás költői elbeszélést: „Egy delnő frufru nélkül.“

— Megvallom, én követtem el.

— Önnek merész eszméi vannak s ezt szeretem! — Várjon csak — még idézni is tudok művéből:

A mig frufrum kinő, te diplomához jutsz,
Es akkor szívdobogva majd karjaimba futsz.

Pompás! — Fájdalom, a frufru már azóta elmult s vele versem is elavult.

— Ne higye. Ön eredetiségre törekszik, van önálló felgása s ezt szeretem. De mondja csak: meglehet ebből élni?

— A költészetből? — Bizony nem. De van nekem extra mesterségem is, amiből megélhetek. Tanár vagyok a fővárosban.

— És hogy kerül ide?

— Vakáció van. Ide nyaralni jöttem. Csak egy hete, hogy itt vagyok.

— Ismerős itt?

— Csak a vidékkel, a szép természettel ismerkedtem meg. Különbén egészen ismeretlen vagyok.

— Így érdekes és nagyreményű. Vagy nós már? mert akkor visszavonom szavamat.

— Nőtlen vagyok, aminek, megvallom, most rendkívül örövendek.

— Nono! — kérem. Azt hiszem, ideje, hogy én is bemutassam magamat. Boldogult atyám szegényen hagyta hátra anyámat, ki még fiatal és előkelő családból való volt. Hogy jövőnket biztosítsa, férjhez ment egy tőkepénzes háztulajdonoshoz, aki mindig jó és gyöngéd volt hozzám s így én egészen jól érezhetném magamat otthon, ha mostoha apámnak az — az egy nagy hibája nem volna, hogy mindenáron unokaöccséhez akar férjhez adni, aki egy gyárban van alkalmazva. Hogy mennyi rábeszélést kellett kiállanom, Isten a

megmondhatója. Halálig meguntam ezt a szekaturát s végre is ujjamra került az a fatális gyűrű. Hisz látta jegyesemet: az a piszeorru — képzelje — talán hallotta is: Mukinak hívják. Teremtő Isten, hogy mondjam én ezt ki jóízűen!? — Aztán milyen ember ez! — A minap anyám egy kedves költőm művelé lepett meg. Mutatom neki nagy örömmel — ő megtapintja lapjait s azt mondja műértően: „Dupla velin papir — ez a 10 frtos kiadás.“ Máskor egy csinos felöltőt kapok — mutatom neki s ő azt mondja: „Jó kelme — ez 35 fr. 70 kr. volt.“ És ez így megy napról-napra. Nála minden tárgynak ára van, ez az ő első gondolata. Tegnap már torkig voltam vele. Nem akart az erdőszéli vendéglőben uzsonnálni, mert odabenn olcsóbb. Elhatároztam, hogy mindenáron belekötök a társaságba. Ürügyül bükkfámat használtam fel. Sikertült. Ma visszakapja jeggyűrűjét.

— De hisz így nagysádnak borzasztó élete lesz otthon!

— Csalódik. Nem azért szemeltem ki önt szöktetőmül, hogy visszakerüljek oda. Az a ház, ahol tegnap elváltunk, nagynémám az özvegy alispánné háza. Oda menekültem. Csináltam egy kis elijesztő scéna. Szívszagató fájdalommal adtam elő boldogtalanságomat s kiállításba helyeztem a kutba ugrást. Ehhez járult a heves zokogás, hajmeresztő térdreomlás, aztán egy kis plasztikus elájulás. Gyönyörűen sikerült, annál inkább, mert igazán rosszul éreztem magamat.

— Ah, csak nem hült meg az uton?

ezzel az utolsó fajtájával foglalkozik Ötvös István turai lakos. Legutóbb Aszódon szerepelt. Eleinte sikerrel operált, de f. hó 9-én rajtaveszett. Ekkor Plichtinszky János csirkeórában tett vizitet éjjeli 12 órakor. A baromfiak lárájára figyelmessé lett gazda észrevette a menekülő tolvajt és a szomszédok segítségével üldözve véve el is fogta és átadta a csendőrségeknek. A vállaltas során kiderült, hogy az Aszódon f. hó 5-én Dobák János és Chugyik Márton kárára elkövetett baromfilopások is Ötvös lelküsimeretét terhelik, kit Turán általában úgy ismernek, mint aki a baromfilopást foglalkozás-szerűen űzi.

— **Tűzoltó majális.** Derék tűzoltóink a komoly hivatáson felül — mint mindenütt, úgy nálunk is, a nemes szórakozást kultiválják. Ugyanis felbuzdulva a farsangi estély kiváló anyagi és erkölcsi sikerén jövő vasárnapon f. hó 21-én majális rendeznek a javítóintézet melletti ákácokban. A nyári műsor ezen első mulatsága igen kellemesnek és fesztelennek ígérkezik és remélhető, hogy közönségünk a tűzoltók iránt érzett szeretetét tömeges megjelenésével fogja kimutatni.

— **Utonállól legények.** A verseyi csendőrök ügybuzgó vezetője, Farkas István őrmester Szabó József társával f. hó 8-án letartóztatta Mészáros Gábor és Kis Gábor (Potvorszki) nevű verseyi legényeket utonállás s rablás gyanúja miatt. A vállaltas során Kis Gábor beismerte, hogy a fenti nap reggelén hat óra tájban, Egyházasdengeleg község határában egy idősebb házaspárt, — kik a sziráki vásárra mentek, — megtámadtak, forgópisztolyukkal súlyosan megsebesítettek s a náluk talált 10 K-át elrabolták. Az elvetemült legényeknek ez nem első cselekedetük; a tél folyamán úgy a községük, valamint más község határában mintegy ötször követtek el utonállást és rablást. Ezeknek részleteit a derék őrmester rövid idő alatt napfényre deríti. A két jómadarat a csendőrök a sziráki bíróságnak adták át.

— **Büntetések egy — hirdetéyméért.** A bortörvény elrendeli, hogy a bortörvény rendelkezései a pincékben kitiigszessenek. Ezt a rendelkezést végre is hajtották, de a pincenedvesség a papiralkotmányt rendszerint lerohasztotta a falról. Most, hogy Sólyom Albert borászati felügyelő Vácon járt és vizsgálta a pincéket, alig egy-két pincében találta azt meg. Ezért kínagás címén

— Óh nem, egészen prózai bajom volt: retlenetes éhes voltam. Már éppen be akartam vallani, mikor a néném megelőzött: Szerencsétlen leány — hisz te e szerint dél óta nem ettél! — Szaladt a kamrába, ételt hozott, theát főzött, szóval: ellátott minden jóval. Aztán jövőmről tanácskoztunk. Kijelentette, hogy nála maradok és jaj annak a Mukinak, ha a szeme elé kerül. Meg is fenyegette öklével, pedig az nem tréfadolog, mert az én kedves nénimnek olyan ökle van, hogy egy borjut leítne vele. Én tehát ezental az én kedves Brigitta néném öklének oltalma alatt állok. De, Kemendi ur, most jön a kérésem.

— Szolgálatára állok.
— Megbocsátja, hogy elbeszélésem rémes erdei utjából néném előtt önt elsánszíroztam.
— Gondolom.
— De ha ön erről megfedelkezne valahol, akkor én kompromittálva volnék.
— Legyen nyugodt. Ezt csak mi ketten fogjuk tudni.
— Köszönöm! — Kérem hány óra?
— Hét.
— Istenem! már rég a piacon kellene lennem. Mert most én vagyok néném gazdasszonya. El kell bucsuznom Öntől.

De csak megengedi, hogy én is megtudjam nevét?

— Ah — igaz — hisz ez a földolog, hisz csak ez magyarzza meg, mért nevettem tegnap

panaszt emelt a rendőrkapitánynál, a ki 40—65 korona bírságot rótt ki azokra, kiknél a hirdetéymé hiányzott. A szigorú ítéleteket keserűen pertraktálták s emléke nem egy hamar fog eltűnni. De az is bizonyos, hogy a bortörvény eme rendelkezését sokáig meg fogják tartani Vácon. Jó lesz hát vigyázni nálunk is a borpince-tulajdonosoknak, nehogy hasonlóképp járjanak.

Közigazgatás.

Községi ügyek.

Aszód község képviselőtestülete f. hó 9-én d. u. 2 órakor rendkívüli közgyűlést tartott és a következő határozatokat hozta:

1. Weiner Dávid indítványa folytán utasította az előjáróságot a tüzoltóság fenntartására szükséges költségek tervezete alapján a kiadások törvényes és méltányos kivetésére vonatkozó szám szerű határozati javaslat előterjesztésére;

2. A községi jegyzőnek az utcák öntözésére vonatkozó előterjesztésére megbizta a közgyűlés a községi jegyzőt és bírót, hogy Budapest székesfőváros gazdasági hivatalánál személyesen érdeklődjenek egy használt, de jó karban levő öntöző-lajt megszerzése iránt;

3. József főherceg szobrára a közgyűlés 20 koronát szavazott meg;

4—5. A Kun Jenő és Gyebnár János által vásárolt beltelkekre vonatkozó vázrajzot a közgyűlés jóváhagyta;

6. Az ugynevezett „Hlinik”-i üres köztér eladását megtagadó képv. test. határozat jóváhagyására vonatkozó törvényhatósági véghatározatot a közgyűlés tudomásul vette;

7.—8. Czigler Károlyné és Bábai Anna illetőségét a közgyűlés megtagadta;

9. Az aszódi járás létesítése tárgyában Bent-sok János és társai által beadott indítványt a közgyűlés elfogadta s utasította az előjáróságot Báró Podmaniczky Géza ur Öngyméltósága és Gróf Ráday Gedeon főispán ur Öméltségánál, nemkülönben az illetékes szakminisztereknél ez ügyben tisztelegő küldöttségeknek — a vidék bevonásával leendő szervezésére;

10. A gymnasium évi segélyét főgymnasium-

Heine nagy fenytóllán. A vezetéknevem Fehér — no ez nem illik rám.

— Ki tudja?

— De itt keresztnevem a lényeges. Képzeld csak, véletlenül az én nevem is Ágnes. Nekem mindig oly komikusan hangzott, ha valaki térdre borulva, páthosszal szavalta: „Ágnes szeretlek!” Rögön a Heine verse jutott az eszembe, az a nagy fenytó plajbász. Tegnap is — éppen, midőn Önt megmentőmül szemeltem ki s papirosába tekintettem — mit látok? — Ezt a fatális vallomást: „Ágnes szeretlek!” — Hahaha! — igazán különös — szinte végzetes! „Ágnes szeretlek!” — aztán az a nagy ormótlan fenytó-dorong — tudja? — hahaha! — igazán, kétségbejöttön hőbortos!

— De hát önnek absolute nem lehet bevalani azt, hogy: „Ágnes szeretlek!” — a nélkül, hogy szemébe ne nevesse az embernek?

— No tudja — nem találom mindig oly mulatságosnak. Néha sirni szeretnék rajta, ha meggondolom, mennyi nyomorúságos, kisszerű jelenet emléke fűződik ehhez a vallomáshoz. És nincs köztük egy sem, mi szívemhez szólana. De hagyjuk! — El kell válnunk. Isten Önnel, éljen boldogul! — És ha néha jól esik visszatéknienie a multra, gondoljon egy kicsit a mi erdei utunkra is.

A leány fájó mosolyal nyújtá kezét, az ifju megszorítá a nyújtott kezecskét, aztán — nem tudta elbocsátani.

má fejlesztése esetére évi 2000 koronában szavazta meg.

11. Az aszódi járás létesítése tárgyában indított mozgalommal felmerült költségeknek a közadakozásból befolyt összegben felüli részét, 34 koronát a közpénztárból kiutalta;

12. Az ártézi kut engedélyezéséhez szükséges mérnöki munkálatok költségeit — 40 koronát — a közpénztárból kiutalta.

Majd f. hó 13-án rendkívüli közgyűlést tartott, melyen okleveles pályázó híján Dézsi Imre jegyző-jelöltet választotta segédjegyző-helyettesül és az egészségügyi bizottságba dr. Herc Ármán és dr. Gaál Adolf orvosokat választotta be.

Nyíltér.

Köszönetnyilvánítás.

Fogadják mindazok, akik felejthetetlen boldogult férjem végtszességén megjelentek és egyébként is részvételükkel nagy fájdalommat enyhítették, hálás szívből jövő köszönetemet.

Aszód, 1911. május 11-én.

Özv. Zsigmond Istvánné.

— A magyar kir. államvasutak nyári menetrendjébe beállított háló- és étkezőkocsik közlekedéséből kiemeljük a következőket:

Hálókocsik. Budapest—Kassa—Poprádfelka között indul Budapestről esti 10 órakor, Poprádfelkára ér. reggel 6 ó. 23 p. A pójtjegy ára: I. oszt. 9.60 kor., II. oszt. 7.20 kor. — Poprádfelkáról indul esti 10 ó. 40 p., Tátralomnicról esti 8 ó. 45 p., Kassáról éjjel 1 ó. 15 p., Budapestre érkezik reggel 7 órakor.

Budapest—Fiume között indul Budapestről este 6 ó. 15., és este 7 ó. 40 p., Fiuméba érkezik reggel 7 ó. 10 p., illetve 8 ó. 50 p., — Fiuméből indul este 6 ó. és este 7 ó. 56 p., Budapestre érkezik reggel 8 ó. illetve d. e. 9 ó. 35 p. A pójtjegy ára: I. oszt. 12 kor., II. oszt. 9 kor.

Budapest—Wien között indul Budapest keleti p.-u. este 10 ó. 50 p., Wienbe érkezik reggel

— És soha se lássam önt többé? — Ah, ezt a gondolatot nem tudom elviselni!

— Talán a társadalmi élet összehoz bennünket valahol.

— Itt? — hisz én itt nem járok társas körökbe!

— Vagy séta közben — véletlenül —

— Ah igen! — séta közben —

— Oly kedvesek ezek a nyári séták, kivált reggel, mikor a lusta társadalom még alszik — Én ilyenkor szeretek sétálni.

— Óh én is, én is!

— A piacra mindig magam járok, de korábban indulok el, hogy e kedves fasorok közt egypárszor föl s alá járassak.

— Milyen kedves! — Én is úgy szeretem a pompás gesztenye fákat itt. Mindig úgy reggel hat órakor járok erre.

— Igen? — Pedig öt és hat óra közt még kedvesebb. Ilyenkor a plebs sem jár-kel.

— Igaza van. Ez a legszebb idő, az ember egészen magára lehet.

— És átadhatja magát kedves emlékeinek. Isten önnel, Kemendi!

A lányka elisietett, Kemendivel pedig madarat lehetett volna fogatni, olyan jókedve kerekedett.

(Folytatása következik.)

7 ó. 23 p., és indul Budapest nyugati p.-u. este este 9 ó. 30 p., Wienbe érkezik reggel 5. ó. 50 p. A pótjegy ára: I. oszt. 9:60 kor., II. oszt. 7:20 kor. — Wienből indul éjjel 10 ó. 20 p. és éjjel 11 ó. 05 p., érkezik Budapest keleti p.-u. reggel 6 ó. 25 p., illetve érkezik Budapest nyug. p.-u. reggel 7 ó. 40 p.

Budapest—Berlin között indul Budapest nyugati p.-u. este 6 ó. 50 p., Berlinbe érkezik d. e. 11 ó. 08 p. és Berlinből indul d. u. 4 ó. 39 p., érkezik Budapest nyugati p. u. d. e. 9 ó. 40 p. A pótjegy ára: I. oszt. 13 márká, II. oszt. 10 márká.

Konstantinápoly — Budapest—Berlin között indul Konstantinápolyból este 8 ó. 23 p., Budapestre érkezik d. u. 1 órákor. — Budapestről indul d. u. 3 órákor, Berlinbe érkezik reggel 7 ó. 45 p.-kor. — Berlinből indul este 7 ó. 23 p.-kor, Budapestre érkezik d. u. 12 ó. 50 p.-kor, Budapestről indul d. u. 3 ó. 20 p.-kor, Konstantinápolyba érkezik reggel 7 ó. 47 p.-kor. A pótjegy ára: I. oszt. 29 frank, II. oszt. 21 frank 24 cent.

A felsoroltakon kívül közlekednek még hálókocsik: Budapest—Ségesvári, Budapest—Arad—Piski—Predeal—Bukaresti, Budapest—Piskii, Budapest—Báziási, Budapest—Temesvár—Bukaresti vonalakon.

A hálókocsik csak I. vagy II. oszt. menetjegyekkel bíró utasok által — megfelelő pótjegy váltása mellett — használhatók.

Étkezőkocsik közlekednek: Budapest keleti p.-u.—Wien között; indul délelőtt 9 ó. 20 p. és délután 2 ó. 05 p.-kor.

Budapest nyugati p.-u.—Wien között; indul délelőtt 7 ó. 55 p., d. u. 2 ó. és d. u. 5 ó. 15 p.-kor.

Wien—Budapest keleti p.-u. között; indul délelőtt 8 ó. 50 p. és d. u. 1 ó. 50 p.-kor.

Wien—Budapest nyugati p.-u. között; indul délelőtt 9 ó. 05 p., d. u. 2 ó. 10 p. és d. u. 4 ó. 50 p.-kor.

Budapest nyugati p.-u.—Kolozsvár között; indul d. u. 2 ó. 05 p.-kor.

Kolozsvár—Budapest között indul reggel 5 ó. 20 p.

Budapest keleti p.-u.—Fiume között indul reggel 7 ó.

Fiume—Budapest között indul reggel 8 ó.

Budapest keleti p.-u.—Kassa—Oderberg között indul reggel 6 ó. 45 p.-kor.

Oderberg—Kassa—Budapest között indul Oderbergről reggel 9 ó. 52 p. és Kassáról d. u. 5 ó. 21 p.

Budapest nyugati p.-u.—Zsolna között indul reggel 7 ó. 05 p.-kor.

Zsolna—Budapest között indul d. u. 3 ó. 20 p.-kor.

Budapest keleti p.-u.—Sátoraljaihely között indul reggel 7 ó. 20 p.-kor.

Sátoraljaihely—Budapest között indul d. u. 4 ó. 39 p.

Az étkező- és buffetkocsik étkezőtermeit I. és II. oszt. utasok vehetik igénybe. A buffetkocsikban levő, ülőhelyekkel bíró szakaszok ülőhelyeit csak I. osztályu jegyekkel bíró utasok.

Értesítés.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy üzletemet

bőrkereskedéssel

kibővítettem.

Jutányos árban kapható nálam: talp-áru, valamint gazdasági gépekhez szükséges mindennemű szjak.

Tisztelettel

DIAMANT MÁRTON

vas- és bőrkereskedése, Aszódon.

Kiadó lakás

igen kényelmes, jó állapotban levő, mely áll 4 szoba, konyha, kamra, tüveges veranda, mellékes épületek, valamint udvar és kertből Aszódon a Pesti-utca 26. szám alatt.

Menetrend: Budapest—Aszód—Hatvan és vissza.

Budapest k. p. u. indul	reggel 5 ⁵⁰	reggel 6 ²⁵	reggel 6 ⁵⁵	reggel 8 ¹⁰	reggel 8 ³⁵	d. u. 12 ³⁰	d. u. 2 ³⁰	d. u. 3 ⁰⁰	d. u. 5 ¹⁰	d. u. 5 ⁵⁵	este 6 ⁴⁰	este 7 ³⁵	este 8 ⁰⁰	este 10 ²⁵	éjjel 10 ²⁵	éjjel 11 ¹⁰	éjjel 11 ³⁵
Aszód --- érkezik	7 ⁰⁸	7 ²⁵	8 ³⁵	9 ⁴⁰	10 ¹⁶	2 ⁰⁷	4 ²⁰	3 ⁵⁴	6 ¹⁷	7 ¹¹	8 ²⁹	9 ¹²	9 ³²	11 ⁴²	1 ⁰⁰	1 ⁰⁰	1 ²²
Aszód --- indul	7 ⁵⁰	7 ²⁵	8 ⁴⁰	9 ¹¹	10 ¹⁸	2 ²³	4 ³²	3 ⁵⁴	6 ¹⁸	7 ¹²	8 ³⁰	9 ¹³	9 ³³	11 ⁴³	1 ⁰³	1 ⁰³	1 ³⁰
Hatvan --- érkezik	8 ²⁵	7 ⁴¹	9 ⁰⁷	10 ⁰⁹	10 ⁴²	2 ⁴⁰	4 ⁵⁰	4 ⁰⁸	6 ³⁵	7 ³⁸	9 ⁰²	9 ³⁰	9 ⁵⁴	12 ⁰⁵	1 ³³	1 ³³	1 ⁵⁸
Hatvan --- indul	éjjel 2 ²²	éjjel 3 ⁰⁷	éjjel 4 ³¹	reggel 5 ⁴⁷	reggel 6 ¹⁰	reggel 6 ¹⁵	d. e. 7 ³⁰	d. e. 8 ⁰⁰	d. e. 11 ¹⁰	d. u. 12 ¹⁰	d. u. 1 ¹²	d. u. 4 ³⁵	d. u. 6 ¹²	d. u. 6 ⁵⁷	d. u. 8 ⁰⁸	d. u. 8 ³⁵	d. u. 9 ³³
Aszód --- érkezik	2 ⁵³	3 ³⁹	4 ⁵⁵	6 ¹⁵	6 ³²	7 ¹¹	7 ⁵²	9 ⁰⁸	11 ⁰⁷	12 ³⁶	1 ³⁰	5 ⁰⁷	6 ³⁴	7 ³⁵	8 ²⁵	9 ¹¹	9 ⁵¹
Aszód --- indul	3 ⁰³	3 ⁴⁴	4 ⁵⁶	6 ¹⁶	6 ⁴²	7 ¹³	7 ⁵³	9 ⁰⁸	11 ⁰⁷	12 ³⁷	1 ³⁰	5 ⁰⁹	6 ³⁵	7 ³⁶	8 ²⁵	9 ¹¹	9 ⁵¹
Bpest k. p. u. érkezik	5 ¹⁰	5 ³⁰	6 ³⁰	7 ⁴⁰	8 ¹⁵	8 ⁴⁵	9 ²⁵	10 ³⁰	12 ⁵⁰	2 ¹⁵	2 ³⁰	6 ⁵⁵	8 ⁰⁹	8 ⁵⁰	9 ²⁰	10 ⁵⁰	

A vastag számok gyorsvonatot, a vékony számok személyvonatot jeleznek.

Hirdetmény.

Az aszódi izraelita hitközség tulajdonát képező régi templomépület, a hozzá tartozó, körülbelül 160 □-öl területtel

eladó.

Venni szándékozók sziveskedjenek írásbeli ajánlatukat dr. Hacker István hitk. elnöknel legkésőbb f. hó 25-ig beadni.

Aszód, 1911 május 5-én.

Az aszódi izr. hitközség elöljárósága.

328 hold szántó és rétföld hozzávaló kastéllyal és gazdasági épületekkel együtt eladó. — Cim a kiadóhivatalban megtudható.

Ügyes varrónő kerestetik. — Cim a kiadóhivatalban.

Szolid bevásárlási forrás!

DÉNES JENŐ

vas, fűszer és gyarmatáru nagykereskedő ASZÓD.

a Mc. Cormick amerikai mezőgazdasági gépgyárak képviselője.

Ajánlja dús raktárát a szakmába vágó összes cikkekben. 23 52

Egy jókarban levő

BICIKLI

olcsón eladó. — Cim a kiadóhivatalban.

Kochlács Lajos

„Entreprise“ — Első Aszód és vidéke temetkezési vállalat — Aszódon. A Feuermann-féle házban a városházával szemben.



nálam a legolcsóbb árban kaphatók. — Hullaszállításokat bel- és külföldre elvállalok. —

Ajánlja magát egyszerű- valamint díszes temetések rendezésére helyben és vidéken. — Kész fakoporsók és érckoporsók mindenféle nagyságban. — Szemfedelek, halotti ruhák, fakeresztek, művirágkoszorúk, érckoszorúk és koszoru-szalagok, valamint mindenemű temetkezési cikkek a legnagyobb választékban